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ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 1ης/10/2013 

Ο Σύλλογος Μεταπτυχιακών Φοιτητών και Υποψήφιων Διδακτόρων του Τμήματος 
Χημείας του ΕΚΠΑ «Ο Επίκουρος» συνεδρίασε σήμερα 1η/10/13 έχοντας απαρτία σε μια μαζική 
για τα δεδομένα του Συλλόγου Συνέλευση (παρόντες 40). 

Αρχικά, ως προς το ζήτημα της διαθεσιμότητας των διοικητικών υπαλλήλων του 
Πανεπιστημίου, θα θέλαμε να επιστήσουμε την προσοχή στο γεγονός πως είναι γνωστό σε 
όλους πως το μέτρο αυτό ξεκίνησε αρχικά για την αποπομπή ~200 ατόμων τα οποία κατείχαν 
τη θέση αλλά δεν είχαν προσέλθει ποτέ στο χώρο εργασίας τους. Στη συνέχεια όπως όλοι 
γνωρίζουμε το Υπουργείο επέκτεινε το μέτρο αυτό και στους υπόλοιπους υπαλλήλους χωρίς 
ακόμα να γνωρίζουμε επισήμως τα κριτήρια πραγματοποίησής του. 

Επίσης, θα θέλαμε να διευκρινιστεί η πρόταση της απόφασης της Γ.Σ. του Συλλόγου 
Διοικητικού Προσωπικού του ΕΚΠΑ της 27ης/9/13, σύμφωνα με την οποία θα συσταθεί 
απεργιακό ταμείο «μέσω των κονδυλίων του ΕΛΚΕ». 

Στη συνέχεια, ο Σύλλογος με απόλυτη πλειοψηφία αποφάσισε την ανάγκη της 
ελεύθερης εισόδου από την κεντρική πύλη της Πανεπιστημιούπολης οχημάτων που 
μεταφέρουν τεχνικό και εργαστηριακό εξοπλισμό (όπως αναλώσιμα, δείγματα, χημικά 
αντιδραστήρια, μηχανήματα κ.ά.). Επίσης, επιθυμεί την είσοδο εξειδικευμένου προσωπικού για 
την ομαλή λειτουργία του των εργαστηρίων σε περίπτωση που αυτό κρίνεται αναγκαίο. 

Είναι αναμφισβήτητο πως στα εργαστήρια του τμήματος Χημείας παράγεται σπουδαίο 
ερευνητικό έργο ενώ πολλά από αυτά συμμετέχουν σε διεθνή ερευνητικά προγράμματα. 
Αναγνωρίστηκε ως επιτακτική ανάγκη λοιπόν, η έως και καθημερινή παρουσία αρκετών 
μεταπτυχιακών και υποψηφίων διδακτόρων στα εργαστήρια, σεβόμενοι τα αιτήματα του 
Συλλόγου Διοικητικού Προσωπικού. Κατόπιν αυτών, η πλειοψηφία αποφάσισε την κατάθεση 
στη Συντονιστική επιτροπή κατάληψης του συλλόγου προπτυχιακών φοιτητών «Ο Λεύκιππος», 
ενδεικτικής λίστας εργαστηρίων του τμήματος Χημείας, η λειτουργία των οποίων κρίνεται 
απαραίτητη. Η συγκρότηση της λίστας αποφασίστηκε κατά πλειοψηφία να είναι ανά 
εργαστήριο και όχι ονομαστική, ενώ διαμορφώθηκε πρωτίστως από τα παρόντα μέλη του 
Συλλόγου των τομέων του Τμήματος. Η λίστα αυτή παρ’ ότι σε συνεννόηση με τη Συντονιστική 

Επιτροπή της κατάληψης ΔΕΝ είναι δεσμευτική, ΔΕ θα πρέπει σε καμία περίπτωση να 

αποτελέσει βάση για ανεξέλεγκτη προσέλευση των μελών του Επίκουρου στα εργαστήρια 
όταν δεν υπάρχει πραγματικά σοβαρός λόγος. 

 Ευχή όλων μας είναι να βρεθεί λύση από τα αρμόδια όργανα της πολιτείας με γνώμονα 
την ομαλή λειτουργία των Πανεπιστήμιων της χώρας το συντομότερο δυνατό. 
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ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΛΙΣΤΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΧΗΜΕΙΑΣ 

 

Σύμφωνα με την απόφαση του Συλλόγου Μεταπτυχιακών Φοιτητών του Τμήματος 

Χημείας «Ο Επίκουρος», σήμερα 1η/10/13, παραδίδεται στη Συντονιστική Επιτροπή Κατάληψης 

του Τμήματος η λίστα με τα εργαστήρια των οποίων η λειτουργία κρίνεται πλέον απαραίτητη 

και δεν υπάρχει δυνατότητα διακοπής παραγωγής έργου σε αυτά. 

Διευκρινίζεται ότι σε συνεννόηση με τη Συντονιστική Επιτροπή της κατάληψης, η λίστα 

αυτή δεν είναι μεν δεσμευτική καθώς κάποια εργαστήρια διαχειρίζονται π.χ. βιολογικά 

δείγματα για τα οποία δεν είναι προκαθορισμένη η ημερομηνία παραλαβής τους ΑΛΛΑ 

τονίζουμε ότι η προσέλευση μελών του Επίκουρου έγκειται στη διακριτική ευχέρειά τους στις 

περιπτώσεις που υπάρχει πραγματική ανάγκη δεδομένου ότι το Τμήμα τελεί υπό κατάληψη 

ενώ είναι ακόμα σε ισχύ και η απόφαση για αναστολή λειτουργίας του ΕΚΠΑ. 

 

 Εργαστήριο κ. Θωμαΐδη (υπεύθυνος φοιτητής Μάριος Κωστάκης) 

 Εργαστήριο κ. Κουππάρη 

 Εργαστήριο κας. Γαλανοπούλου (υπεύθυνος φοιτητής Γιάννης Σιώκος) 

 Εργαστήριο κας. Σιαφάκα (υπεύθυνη φοιτήτρια Ελένη Γκίνη) 

 Εργαστήριο κ. Χασάπη (υπεύθυνος φοιτητής Παντελής Κρίθιμος) 

 Εργαστήριο Πολυμερών (υπεύθυνος φοιτητής Γιώργος Θεοδοσόπουλος) 

 Εργαστήριο Φυσικοχημείας (φοιτήτριες Νικολέτα Βόντα, Ειρήνη Γαβρά / για συλλογή 

αποτελεσμάτων) 

 Εργαστήριο κας Παρασκευοπούλου (υπεύθυνος φοιτητής Αλ. Γρηγορόπουλος) 

 Εργαστήριο Κλινικής Χημείας (υπεύθυνη φοιτήτρια Κλειώ Παρίση) 

 Εργαστήριο κ. Παπαευασταθίου (υπεύθυνος φοιτητής Θανάσης Κατσένης) 

 Εργαστήριο κ. Φιλιππόπουλου (φοιτήτρια Αντιγόνη Μαργαρίτη) 

 Εργαστήριο κ. Μπακέα (υπεύθυνος φοιτητής Κων/νος Κουκουλάκης) 

 Εργαστήριο Χημείας Περιβάλλοντος (κ.κ. Σκούλλου-Δασενάκη) 

 Εργαστήριο κ. Οικονόμου (φοιτήτρια Νικολίτσα Λέζη) 
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